2T 107 2FRERRK T £
BEREREANRE FRXAH

(A IR)
R
1. EABER] 60 542 - AT H B AFE - FHAAARAREN T AR
2. RERXRA A B HEFERL 2 A &@4 a0 W A 100 4 o
3. BELBAHARKRAFEN BELE | EXEEN  FRARTHS -
4. RRXEL > A B C DAk FZATF AR ALALLEAT AMEIRSR
1. e apE R & FREGER X H i 2 if (! (month ==12) && day == 25)
f# 365 & (%% month & A4 - day A% . o
. rintf ("Ax");
AAE B R EME) FRRGHA | &
BT ARSE R 7 (| SEH T ABIEH NOT - o
&& EHFHBIEHE AND - printf ("ARHtE ") ;
(A) 354 B) 1
<o 11 (D) 364
2. UTARE C BRARE&  FRALRBERZANEE A ?
int x=0, y=0; int x=0, y=0;
while (x<20) { while (x<20) {
y=y+x; x=x+1;
x=x+1; y=yt+x;
} }
printf ("sd\n", x+y); printf ("sd\n", x+y);
(A) £ :38: 4 :39 B) £ :39: 4 :40
(C) £ :209: £ : 229 (D) £ 210 4 : 230
3. #rEAREKRA () FRBR—EIHX et ACE?
void f (int n, int d) {
(A) £(7, 0) if (n==0) return;
(B) f£(2 0) if (n%2) printf ("%c "A'4+d) ;
© f(135 0) £(n/2, d+1);
(D) £(024, 0) )
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4. fER =544 %k (binary search) £ — BB 5| I F4FRHA T - FIMTH A7

(A) W3] ¥ o B fl b B CARK N BRIFAR B T LR B4 -

(B) — M B AREREEMNRFLGRKRIN -

(C) £ R NFRIE A N 12 44 F % (linearsearch) Fr &3t H B34 N
o= F R4 VN o

(D) #REBMF—JO AT RUHNTH G HEIBFBEHNTS
PR E -

5. AR ERRXET % a b ARE RS
a/lb EEEZLTa %l b 4 3/2 & 15-
a//b BER T N E RN a/b e9EEH > flhe 3/2 B 1o
a%b EH L "B a IRl b ayth# o B E %A a=bx(a//b)+ (a%b) o
W% a AN 0 % 10000 (4 ) 8918 » a%-1234 R AR TF 7|7 EE 2
(A) 0 (B) 3 (C)-3 (D) #¢A T &
6. T ZMTH R B & F R 4A% (Low-Power WAN, LPWAN) 3 #i 2
(A) LoRa (B) NB-IoT (O) Sigfox (D) ZigBee
7. Ty A FEE T E LR GRS/
(A) DNS (B) FTP (C) POP3 (D) SMTP

8. #H—1ME—_kt (Binarytree) Mm% » HEAH 200 EHE & 2 (leaf node) » BI'EH % V1
o % & (degree) % 2 #9&p %x (node) ?

B

(A) 199 (B) 200 (C) 201 (D) 100
9' gﬁéajiilfiéﬁﬁiiit ’ —Fﬁljﬂﬁlzﬁ;g\%%%?

A BB ERFEREF  EHAETHHREEEAE

B)BEG R TREA LA FEOGHIFEwexe #d » HUBRBHRERERX > 12—
A R R T AFAS By pdf SRR A FIAR » ¥T BAZL S 4T B

O ETHMHARTRAALAMBRE FHE > FTERUAEFRABHEFHRA

D) AR BAEAEFEHMFRIGOET LT E

10. F 51 B 7 3 % (Hash) & # 89 4Ot » 4% 84387

(A) BIRRE (B) %10 F k4 R Aok —fd
(©) FRARERETHGTENE (D) TUARE
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llﬁi%AééKiﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ 51 (A,2,3,.
Bl 246810 -Q &%
%TxﬁwA%%’m%3%ﬁﬂ%m
BIEmeA LR A KR 2

., 10,J,Q,K )+ #
TEm#|LE #&Tﬂ"n@r"‘ A B4 > 12/ fg 2 kREEIRE -
4o gL AT B B TR [ 12 FREARE ©

Brg 1 5RERRE -

¥ M

(D) ¥k

?

) return O;

) return 1;

else return f(n-1)+f(n-2);

(A) 13k (B) 2 3k () 33k
12. g K eyep| LR W & F 2| T I — LR &4

(A) % %] ( Linked list ) (B) 1#%] ( Queue )

(C) & ( Stack ) (D) A L% &R 3
B.avgap&X £ 2F3FHF £(5) » FHRA L@t %Ik

int f£(int n) {

(A) 14 % if (n==

(B) 15 % else if (n==

(©) 16 %k

(D) A LIk )

14. s BRI R &

I Y int A[11]={0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20};
(A) 9 int loop (int x) {
(B) 10 int i=1, 3=10, k, count=0;
© 11 do {
(D) 12 count ++;
k=(1i+73)/2;
1f (A[k]<=x) 1=k+1;

else j=k-1;
} while (i<=73);
return count;

}

printf ("%d\n",

loop (1) +loop (3)+loop(21));

15. Foxifr (B7 )is $2 (E4 )1 # ik — Atk 4T XOREH »

(A) (53 )16 (B) (247 )10 (C) (244 )s
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16. —f% 42 48 L 4% A QoS ( Quality of Service ) 3447 » XX £ W9 B &2

(A) TR 45 AR 0 17 AR (B) A E M maL ey R E
C) ka5 R P RAGAMLAME (D) RAFTHHEBIRER &AM

17. % Fonxe)m A E R K@ F e d (m&)%ﬁ SE S EEER T
HinERg s ko BITTIRE
iR LE  REESR AMESE pop MRBBIFHHFETHESR
RIZ ey &R push 2B P ;
. vk " L&, A#F - Al push 23R T ;
REMEER PR pop BRMRALZE ©

EHT G ERRETHE®F R m R push 3 n Ry pop» FRIm-n=7
36 10 15 3 / 6 - * + 2 20 5 / * +

(A) O B)1 ©-1 (D) A L% 3E

18. 313 %%Emwmemmmwm&%W”%Tﬁﬁ%%Wﬁ%ﬁ%%ﬁ e
T‘%%ﬁ%%%\méﬁﬁﬁx:\ﬁﬂ/\&%\d AT RBRI} - AT R LR FIRRER
BELBA -FP T oW EER P % 1B:EIBAR BT A R N KB L IE B 2 2

(A) HEzIER (Cache)

(B) #AErEMAFE L &% ( Dynamic Random Access Memory )
(C) =447 ( Tape Storage )

(D) #17% ( Register )

19. £ IP 4@ ey - R b » BB L a8 ey TRGE A — [P & - RE@%ﬁk@“L%%
BB E B b%mﬁgmumuﬂmm7%ﬁ*ﬁm&ﬁa%éw%% B
MRS LEEBEIE S LN 140.122.64.147 » & ¥ A\ www.csie.ntnu.edu.tw o F‘i 7
F @ B — fE 48 81 7 @42 URL 89 5 & d3a R, A 140.122.64.147 2

(A) CDN (Content Delivery Network)
(B) DNS (Domain Name System)

(C) ARP (Address Resolution Protocol)
(D) HTTP (HyperText Transfer Protocol)
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20. T4 power () HRETHEATIEHR R FEE - BHI KRR > power (2, 3)

BRI T BNTERRE T 7 EFENER Y

int power( int base, int exp) {
if (exp == 0) return 1;
else 1f (exp % 2)

return ? ;

else {
int temp = power (base, exp / 2);

return temp * temp;

(A) base * power (base, exp - 1);
(B) base * power(base / 2, exp — 1);
(C) power (base, exp -1) * power (base, exp -1);

(D) base * power (base, exp / 2);

21 FHAMEH X £ R —BREEEYF K - 35 4o R 20H AR 7B A iteration ) sy Bk 935 -
%£ﬁ§@?éﬁ%ﬁﬁ%ﬁééi%?ﬁifx%Fénéaiia%?
int £ ( int n ) { int £ iteration( int n ) {
if ((n==2) || (n==1) || (n==0)) int a=0, b=1, c=2, d=3;
return n; for (int i=0; i<n; 1i++) {
else ?
return f(n-1)+f(n-2)+f (n-3); }
} return a;
}

(A) a=a+l; b=b+2; c=c+3; d=atb+c;
(B) a=b; b=c; c=d; d=atb+c;

(C©) a=b+1l; b=c+2; c=d+3; d=atb+c;
(D) d=a+b+c; a=b+1l; b=c+l; c=d+1;

22. #XFBT —RUESHSIEES BRMEEZT 4 - BNk XET
# ERE ?

(A IRFE3E S BB 355 5 5 B4

(B) & M35 2 a9 $UT 20 3 W BUR IS5 3 44
(C) &35S BUKIEE S TS

(D) & 5355 6 72 KRS 355 ok T3t

T 5] feski AT




23. T 5] N 50 B % A — B HEF X e SAT8 4 2

2 1 2134|5212 1|1314|521]2]3]4]|5

(A) MR, (heapsort)  (B) &-BFHEA 7% (merge sort)
(C) @ R#EF 7% (bubble sort) (D) :#EFEHEF-7% (selection sort)

24. HRIe R XBATI B A 123 < FHFRE BT ?

(A) 0.1 sy—fr k- ~ARMRMT 12 0.3
) — A KT Ay B IRAL T

(B) 0.1, 0.2, 0.3 Wy AT EAHHFR
L 7T » 423t B M A R B2 05 B 30 R A 1
AL THE -

(C)Fifrey 0.1 + 0.2 F2 0.3 KRE®FR

int main (void) {
if (0.1 + 0.2 !'=0.3)
printf ("123\n") ;
else
printf ("456\n") ;
return O;

}

mE o
D)t EM AR IT F2E 30T » U KAWL E 0.

25. H R XBATR Z 30 B B AT 72

1 A b&E R o

int f(x) {
if (x > 10)
(A) 0 return 1;
B) -1 else
(©) 5 return £f(x +5) + £(x + 10);
(D) 10 }

ans =

print

int main (void) {

int ans;

£(=-1);

f("%d\n", ans);

return O;
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BitHh 107 BEFESHRHE
EARRELIRE ZEHERS
(ARR) #wER : KEY

R 1 BB DiE, BAMEDEER  BANAXHENZHE,
2. ZERHSEEAREEHR SE , BEI D, MDA 100 Do
3. BERMERBRKFIEN ERE, L2ZBRA , BAIFFH5.
4. REABHD A, B, C. D OERE , FEHBERBABHEERSER

B AR
RE IR 1 2 3 4 5
xZ| A D B C B
B 6 7 8 9 10
Z2Z| D D A B D
BEEE 11 12 13 14 15
xZ=| C C B B A

B | 16 17 18 19 20

Z2Z| D A C B A

B | 21 22 23 24 25

XZE| B C A D C

1078 & 54475 FAEMNS HEF BE
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